Posunuti
domaci priprava

. Narysuj ¢tverec ABCD a = 6 cm. Najdi obraz v posunuti daném orientovanou useckou
CA. Zapi$ shodnost tvarti a posunuti.

. Narysuj trojuhelnik ABCa=7cm, b =5 cm, ¢c =4 cm. Bod E je stied tisecky BC. Najdi
obraz v posunuti daném orientovanou useckou EA. Zapis§ shodnost utvari a posunuti.

. Narysuj obdélnik ABCD a =6 cm, b =4 cm. E je bod na piimce AB a plati pro n¢j
|[EA| =7 cm a |[EB| =1 cm Najdi obraz v posunuti daném orientovanou seckou CE.
Zapi$ shodnost utvart a posunuti.

. Narysuj obdélnik ABCD a =5 cm, b =4 cm. E je stied strany BC a F je stied strany
CD. Najdi obraz v posunuti daném orientovanou tseckou EF. Zapi§ shodnost ttvart
a posunuti.

. Narysuj kruznici kse stiedem Sa polomérem 5cm. Bod R je libovolny bod na
kruznici k. Najdi obraz v posunuti daném orientovanou tse¢kou SR. Zapi§ shodnost
utvarti a posunuti.
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